

VOINȚA

Director: Mihail Rusoaie

Ginecolog: Dr. Ion Furtună

ABONAMENTE:

Pe un an... — — — — — Lei 500.—
Pentru instituțiuni și fabrici Lei 1000.—
Pentru strelnătate — — — — — Lei 1000.—

ORGAN ZILNIC DE ȘTIRI ȘI INFORMAȚIUNI

REDACTIA ȘI ADMINISTRAȚIA
TIMIȘOARA Cetate: P. Sf. George 2
ARAD: STR. MOISE NICOARĂ 1, et 1.
LUGOJ, STRADA FERDINAND No. 1.
Telefonul Redacției (Arad): 154

Legea cetățeniei

Am citit că guvernul are de gând să modifice legea cetățeniei și în curând va aduce în Parlament un nou proiect în această privință. Nu știm în ce va consta modificările pe cari le va conține noua lege a cetățeniei. Știm însă că legea avea nevoie de oarecari schimbări și restricțiuni.

Schimbări, pentru că legea cetățeniei au făcut nenumărate mizerii celor cari erau de drept cetățeni români. Ni s-a întâmplat să vedem români get beget, născuți și crescuți aici, cari din pricina unor mici defecte de formalități, au trebuit să facă cereri de naturalizare.

Restricțiuni, fiindcă o sumedenie de streini îndizerabili au știut să profite de porțile legii și să devină ca prin minune cetățeni români, în pofida tuturor sentimentelor noastre. Acești cetățeni profiștă cât mai gras și fără scrupule sau se dedau la acțiuni dăunătoare statului.

Am putea să trecem cu vederea, dacă ar fi vorba numai de numărul de până acum al proaspeților cetățeni cu sentimente și interese străine de ale statului. Dar ne aflăm pe punctul de a ne trezi cu o nouă și însemnată serie de alfel de cetățeni investiți cu drepturi, pe cari erau amenințați să nu le obțină nici locuitorii cari își au origina de veacuri pe acest pământ.

Noi nu mai amintim prin ce mijloace s-au întâmplat astfel de lucruri. Lumea le știe sau le bănuiește. Oricari ar fi, ele au fost ilegale. Principalul e ca pe viitor să se pună capăt unei stări primejdioase pentru țară.

Guvernul cunoaște nemulțumirile stărnite în sânul populației de ilegalitățile săvârșite mai de mult sau mai de vreme în ceea ce privește acordarea cetățeniei române și cari de multeori s-au prefăcut în evenimente grave.

De aceea la redactarea noii legi trebuie să se aibă în vedere aceste nemulțumiri și să se pună capăt răului.

Trenul București-Timișoara atacat de bandiți

Lupta crâncenă dintre personalul ceferist și bandiți Numeroși pasageri rămași în nesimțiri

O hoaită de 50 de bandiți cu legături în toată țara au atacat acceleratul București-Timișoara în următoarele împrejurări:

La ora 1 noapte trenul a fost oprit brusc de unul din bandiții cari

se urcără la București. Trenul fiind oprit în plin câmp la un loc anume, unde bandiții așteptau, aceștia au sărit asupra pasageri, cari buimăciți de somn, au sărit unii pe ferestre, unii s-au luat de

păr cu bandiții cari erau mascați. După o luptă și o jefuire completă, bandiții au fugit, trenul urmându-și drumul spre Pitești.

Senzaționale descoperiri cu ocazia sinuciderii drului Lorentz din Cluj

Cetitorii noștri își amintesc de tragica sinucidere a cunoscutului medic Lorentz care a făcut mare senzație în tot orașul unde d. Lorentz era foarte cunoscut.

Astăzi toate lucrurile au ieșit la lumină, cât și totala nevinovăție a victimei.

Printre altele, s-a constatat că în orașul Cluj există o bandă care te-

rorizează anumite persoane storcându-le sume mari de bani. În legătură cu sinuciderea drului Lorentz felița, care se dusesse la el pentru achitarea unei facturi, a fost trimisă expre de mamă-sa, membră în banda de tâlhari, pentru a compromite victima, pretextând un viol asupra unei felițe de opt ani, acesta

fiind un motiv destul de eficace pentru aș putea agonisi sume de bani destul de mari.

De aceea chiar se constituise parate civilă cu 100.000 lei.

Justiția a început cercetările fiind pe o pistă destul de bună pentru a putea să ducă la lumină și alte crime săvârșite de această bandă.

Rezolvarea chestiunii optanților, un mare succes al Micii Antante

Într-un loc primordial a stat chestiunea reformei noastre agrare, care a fost apărută timp de 10 ani înaintea streinătății, în care timp am stăruit în suveranitatea noastră în legislația agrară în special înaintea Tribunalului mixt român-ungar. Această luptă, care a fost dusă la Haga de toate statele miciei Antante, s-a încheiat pentru aceste state cu o mare victorie politică și morală. Opinia publică din Europa occidentală și cercurile con-

ducătoare politice au avut o atitudine negativă față de reforma agrară din Europa centrală și orientală. Problema s-a ciocnit cu chestiunea optanților. Cu toată marea împotrivire a delegației ungare, Marile Puteri au trecut de partea noastră, împreună cu Italia. Rezolvarea problemei după planul lui Brochi este un mare succes al politicii Micii Înțelegeri, de oarece au fost complect înlăturate conflictele cari au otrăvit până acum atmosfera

Ministrul dr. Beneș a spus textual: «Ministrul de externe al Ungariei a recunoscut în mod expres în fața mea și a doctorului Osuski, că reforma agrară a fost efectuată în spiritul justiției și echității. Am constatat în fața contelui Bethlen că legile noastre au fost nu numai o părere împotriva bolșevismului, dar în același timp și expresie a ideologiei noastre și a convingerii democratice a întregii noastre opinii publice.»

Sestră Dni Vaida Voevod.

Eri a sosit dela Viena domnul ministru de interne Vaida Voevod.

Cistele la alegerile județene din județul Timiș-Torontal

Timișoara. — La 5 Februarie încep alegerile pentru consiliile județene.

Pentru alegerile din județul nostru s-au pus patru liste: Prima listă e a guvernului. În ea figurează toffelul de oameni, un fel de curcitură cum nu s-a mai văzut nici odată. Din 21 inși, abia 18 sunt români și aceștia la coadă, restul minoritari, ala Ladislau Poganyi dela «Temesvári Hírlap», care nu a perdut nici o ocazie care i-a dat prilejul să ne injure.

Cu un cuvânt, această listă încurajează accesul minoritarilor la județ.

A doua listă, cea mai bună, cea cu mai multă popularitate, este lista plugarilor români, curat românească, compusă din elemente de valoare și a cărei reușită se da ea

sigur. Semnul «soarele» care va veni să încălzească și să lumineze țărâna, figurează pe lista plugarilor, care va fi votată de toată lumea conștientă.

Lista a treia este a liberalilor, și aici există o mestecătură cu minoritari. Până în prezent această listă nu are nici un ecou favorabil.

Despre a patra listă nici nu mai vorbim, nu se bucură de nici un fel de popularitate. E compusă numai din șvabi, însă din ceea în care nu te poți încrede. Cetățenii șvabi din Banat, știu acest lucru, și ei vor vota mai curând semnul soarele, de pe lista plugarilor, decât pătratul negru de pe lista acelor care se dau drept reprezentanți ai lor.

Surprizele nu sunt excluse dela aceste alegeri ce se apropie.

Industriași pietrari se organizează

Duminecă în 2 Februarie a. e. în localurile căminului industriașilor din Arad s-au întrunit cei mai de seamă industriași pietrari din întreg Ardealul. Crișana și Banat, unde după îndelungate desbateri au hotărât înființarea «Sindicatului pietrari» cu sediul în Arad. Președintele a fost ales d. Kendelhoffler pietrar în Timișoara, iar ca vicepreședinte executiv d. Menrath pietrar în Arad.

În cadrul acestui sindicat a luat ființă «Centrul de aprovizionare» a pietrarilor cu tot soiul de materiale necesare acestei industrii, deci și cu materialul brut de piatră, ce eace va fi punctul de plecare în dezvoltarea minereurilor din țară, cari stau la dispoziție în cantități foarte

mari și de o calitate superioară celor din străinătate.

Din punct de vedere a situației geografice și geologice favorabile oferă condițiuni avantajoase de exploatare dolomitele din dealurile comunei Gâlșa, marmorele din comunele Agriș și Arăneag, precum și marmorele colorate din Moneasa apoi granitele grii de lângă Sebiș și cele negre din jurul Halmagiuului.

Se prevede și industrializarea zăcămintelor de pietre semiprețioase de aragonitele din județul Arad și BBihor, deasemenea și serpentinele din județele Caraș și Severin, cari minereuri oferă mari posibilități de export.

I. Maior

Colaborarea agriculturii și industriei la apărarea Statului

Doi factori cari trebuie încurajați

Apărarea statului nu este azi numai o chestiune a unei armate bine instruite, ci o problemă care necesită colaborarea întregii națiuni, și în primul rând a agriculturii și industriei. Tendința noastră trebuie să fie ca în cazul unui pericol de război să fim independenți economic. putându-ne bizui pe mijloacele proprii industriale și econo-

mice. Și aci avem o întreagă serie de probleme cari sunt necesare a fi rezolvite în timp de pace. În primul rând trebuie să dăm industriei posibilitatea de a se organiza pentru industria necesară. Din acele motive dăm toată atenția și agriculturii, fiind în legătură cu cooperativele de produse agricole.

—x—

Sărbători legale la căile ferate și celelalte instituții de stat

Am în față calendarul cfr. pe anul 1930, în care — pe lângă sărbătorile legale ținute de serviciile cfr. — sunt trecute și sărbătorile ținute de celelalte instituții de stat, bănci, etc.

Sărbătorile legale ținute de instituțiile de stat și bănci, sunt în număr de 36, plus Duminicile; sunt cele moștenite din moși strămoși, având fiecare datinele ei aparte, pe cari Românul le pastrează cu sfințenie.

Regia autonomă a căilor ferate, are numai 11 sărbători legale, plus Duminicile; restul au fost tăiate de mâna de ateu, de directorul general. În timp ce aceste sărbători au fost tăiate, tot același director general, a aprobat prin ordine speciale, sărbători legale altor confesiuni, cari întrec cu mult numărul celor creștinești. Exemplu: Evreii au 16 sărbători, plus Duminicile și cele creștinești.

Ce l-a făcut pe d. Vidrighin să facă aceste nedreptăți creștinilor, baljocorind religia și sărbătorile creștinești, e ușor de înțeles, deci, nu năi e nevoie să arătăm în aceste coloane.

Iată ce-mi spunea un ciferist: «Creștini mai suntem noi oare?? În ce mediu vom crește noi copii noștri când sărbătorile pomenite din moși strămoși trebuie să le munșim și atunci întreb: De ce atâta risipă de bani și vorbe în propaganda creștinească? De ce atâta ură contra sectelor păgâne? Oare noi ce suntem când lumea îmbrăcată în haine de sărbătoare se ducă cărduri cărduri la biserică să asculte ruga Domnului, iar noi de odinioară creștini neștră-

Suspendarea unui notar incorect

Printr-un ordin al Prefecturii de județ către pretura Sebiș, se dispune suspendarea notarului comunal Ludovic Plugar din Deznat și deferiarea lui înaintea comisiei disciplinare: nici nu se putea altfel pentru că în timpul cât a fost not. com. în Chisindia, a făcut ce a făcut, destul c'ă din arhiva primăriei Chisindia, a dispărut contul de gestiune al com. Păușeni, pe a. 1923 și al com. Chisindia pe anul 1924.

Se mai vorbește despre următoarea metamorfoză similară cu a mor molocului: după proclamarea uniunii, d. L. Plugar devenise din Polgar Lajos... Ludovic Plugar.

Rep.

mutați în idei și cuget, plecăm la serviciu.

Cu câtă durere îmi spunea acest lucru și cât de multă dreptate a vea.

Desmoșteniți de drepturi, — căci li s-au luat aproape toate drepturile năcăjiți așa cum sunt, ceștinești nu-și vor părăsi datinele și credința; și cred acest lucru, tot așa cum cred, că d. Vidrighin nu va mai fi director general al căilor ferate decât atât cât va governa actualul guvern.

Sărbătorile creștinești, tăiate cu o trăsătură de condei de mâna de ateu, nu sunt dăunătoare numai propagandei pentru creștinism, ci și bunului mers al serviciului.

Vă puteți închipui neînțelegerile între calea ferată și celelalte instituții de stat, când acestora le sosesc mărfuri în zilele pe cari ele le țin ca sărbători legale, iar calea ferată ca zile de lucru.

D. Vidrighin prin «opera sa de refacere», a deschis drum sectelor păgâne, a provocat certuri între confesiunile creștine, cu un cuvânt, a distrus unitatea sufletescă a slujbașilor de sub ordinele dsale.

Biserica creștină prin reprezentanții săi, e datoră a interveni pentru îndreptarea acestui rău, dăunător ei.

Astăzi încep alegerile

Mare mișcare în toate straturile sociale. Peste tot energiile electorale sunt în funcție de secularii lor șefi, cu tradiționalele pregătiri cari se fac pentru reușita totală a șefului.

Astăzi fericirea țării va sosi, sau mizeria va spori, astăzi sângele va curge rău, ciomagul se va frânge, astăzi viața se va iefteni sau criza va mai spori.

Toate acestea sunt în funcții la țaran, care este chemat să aleagă grăul de neghină, sădind pe pământul fertil al țării, o plantă nouă și rară, planta cinstei și omeniei.

Si-acum la lucru îmbălându-vă în timidați de figurile cui care și câinii s-au obișnuit, dar... numai țara nu.

I. Th.

Un comerciant excroc

Fostul consilier Zubor Andrei, a înaintat o plângere chesturei locale în contra comerciantului Ioan Zimmermann care l-a escrocat cu suma de 80.000 de lei.

Având în vedere trecutul dubios al acestui individ, credem că se va ordona arestarea lui.

Cinematografele din Timișoara

CINEMA CETATE

5 Februarie

Primașul țiganilor

CINEMA APOLLO

5 Februarie

Primașul țiganilor

CINEMA MEHALA

5 Februarie

◆◆◆

Primum următoarele:
Primăria Municipiului Arad.
Serviciul administrativ
No 1212-1930

Deciziune.

Noi, președintele comisiei interimare a municipiului Arad, având în vedere cererea dlui Mihail Russu, directorul-proprietar al ziarului „Voința Poporului” pentru autorizarea colportajului pe străzile municipiului cu acest ziar, având în vedere, că din tinuta de până acum a acestui ziar se poate constata, că aceasta răspândește știri lipsite de adevăr, cari pot conturba și periclită ordinea și liniștea publică,

În baza §-ului 11 al art. de lege XIV din 1914 și al Regulamentului de executarea legii de presă, No. 2500-1914.

Decidem:

Respingem cererea susamintită. Contra prezentei se poate reclama în 15 zile dela înmânare.

Arad, la 31 Ianuarie 1930.

Președ. Com. Interimare:

Dr. Luțai.

Secretar general:
Indescifrabil

N. R. Fără comentarii.

ULTIMA ORA

(Prin telefon, dela corespondentul nostru din București)

Situația internațională

BULETINUL DE AZI

Un consiliu de miniștri din Spania a decis restabilirea legii administrative și-a legii de contabilitate în finanțele publice. Se vor convoca colegiile electorale Profesorii universitari revocați de fostul regim, au fost reintegrați. Măsurile luate de noul guvern au fost primite cu satisfacție de opinia publică.

D. Primo de Rivera a declarat că nu se retrage din armată, totuși, printr'un recent decret regal este pus în disponibilitate.

În Serbia au fost serbări de comemorare pentru cel morți sub regimul austro-ungar ca luptători naționaliști, și persecutați de acest regim.

Ziarele din Roma publică date din care rezultă că miliția fascistă ar dispune azi de 400.000 de baionete și mai multe sute de mitraliere.

Ziarul „Pesti Napló” arată că după acordul de la Haga se va începe o eră nouă pentru Ungaria de bună vecinătate cu statele vecine.

D. Tardieu, a declarat la sosirea în Franța că conferința de la Londra, a luat drept bază de discuții proiectul francez din 1927. Se crede însă în unele cercuri politice că există între membrii cabinetului francez unele neînțelegeri cari vor putea duce la remanierea cabinetului.

În Berlin comunistii au cercat să facă o manifestare care a fost oprită de poliști și armată, făcând uz de arme.

Ambasadorul Germaniei la Paris se află la Berlin pentru a discuta unele chestiuni în legătură cu negocierile franco-germane în special în chestiunea Salarului.

Nu comandați tapiferie la tâmplar. Intrucât nici tâmplărie n'o educați la tapifer. Cine se ocupă cu meserie altuia, este neigasul acelei meserii. Incât lucrul solid?

de încredere il găsiți la **ANDREI WOLF** mare tapifer Arad, Palatul Szántay.

Judecătoria rurală Vinga secția cf. No 1306-19299

Extract din publicația de licitație.

În cererea de executare făcută de următorul Lain Ioan domiciliat în Fibiș contra următorului Arsulescu Pavel și soția

Judecătoria.

A ordonat licitațiunea execuțională în ce privește imobilele situate în comuna Fibiș circumscripția Judecătoriei rurale Vinga cuprinse în cf. a comunei Fibiș No prot cf. 321 sub No de ord. A I 1 No. top. 687-688 casa No 312 în întindere de 800 stp. în prețul de strigare 20000 lei,

Imobilul cuprins în cf. No 321 a comunei Fibiș sub No de ordine A I 5 și No top. 2219 arătură în întindere de 800 stp. în prețul de strigare 5000 lei.

Imobilul cuprins în cf. No 1495 a comunei Fibiș sub No de ord. A I 4 și No top. 2577-a-3 arătură în întindere de 600 st. pătrați în prețul de strigare 8000 lei.

Imobilul cuprins în cf. No 149944 a comunei Fibiș sub No de ord. A II 4 și No top. 2577-a-2 arătură în întindere de 300 stp. în prețul de

strigare 5000 lei.

pentru încasarea creanței de 5000 lei capital și accesorii

Licitația se va ține în ziua de 28 Martie 1930 ora 15 la casa comună a comunei Fibiș.

Imobilul ce va fi licitat nu va fi vândut pe un preț mai mic decât 2 treimi din prețul de strigare.

Cei cari doresc să liciteze sunt datori să depoziteze la delegatul judecătoresc 10 la sută din prețul de strigare drept garanție, în numerar sau în efecte de cauție so-cotite după cursul fixat în art. 42 din lege, sau să predea aceleași delegat chitanța constatând depunerea judecătorește, prealabilă a garanției și să semneze condițiunile de licitație (art. 147, 150, 176 din lege, și art. 21 din legea din 1908.

Dacă nimeni nu oferă mai multă cel care a oferit pentru imobil un preț mai urcat decât cel de strigare este dator să întregască imediat garanția — fixată conform procentului prețului de strigare — la aceeaș parte procentuală a prețului ce a oferit. Vinga, la 19 Oct. 1929.

Dr. indescifrabil mp. judec. Pentru conf.: indescifrabil.

Se reiau tratativele cu partidul maghiar

Zilele acestea se reiau tratativele cu partidul maghiar, cari se crede că de data aceasta se vor duce la bun sfârșit.

Intrebând pe d. deputat Borneas a supra noilor condiții ce se vor pune de org. național-tărăniștă, dsa ne-a declarat, că aceleași vor fi condițiunile intrucât ele nu sunt exagerate.

Cât privește numărul locurilor oferite partidului maghiar, d. deputat a spus, că nu poate fi schimbat. Elementul românesc trebuie să primeze elementului minoritar.

Cam acestea au fost de altfel punctul principal în care s-au limitat discuțiunile și la primele tratative.

Să fi înțeles oare conducătorii partidului maghiar această condițiune esențială dela care nu putem abdică?

CINEMA
OLYMPIA
LUGOJ

Febr. 5-6 Mercuri-Joi

Sora Maria
după nuvela lui Iul. Pekar
Cu Werner Pitschau, Iris Arlan,
Giza Báthory.

Execută după comandă tot felul de lucruri de tâmplărie și anume: Ferestri, uși, rafturi pentru prăvălii, portale sufragerii, Dormitoare și Bucătării din cel mai bun material și pe prețuri eftine. Mai multe și diferite mobile gata la dispoziție spre vânzare.

Ioan Cotârlă

Fabric str. Cap. Dan 7. Timișoara, (Potyka ucca)

Vânzare de aparate de Radio. Reparație Electrotehnică se execută prompt și eftin la

N A V R A D I

Bul. Reg. Ferdinand No. 13. 1602

Matăsuri pentru petreceri mare asortiment curori modernn mai ieftin la

Glesinger Arad, Str. Mețianu.

Repararea de CEASURI execut iară lângă cea mai mare garanția

Márkus

ARAD, Bul. Regele Ferdinand No 38., lângă moară Széchenyl

De vânzare un camion „Chevrolet” de 1 și jum. tone în stare perfectă. Adresa la ziar

Vrei să mănânci bine abonează-te

la Moș Nicu

cu 1400 Lei lunar. servesc și mâncări reci. Lugoj str. Buziaș No. 5. 1661

Seful Comisariatului circ. I. de poliție, aduce la cunoștința celor interesați, că tinerii născuți în anul 1909, cari în primăvara acestui an vin recrutați și au drept la dispensa, să se prezinte cu hârtiile necesare la acest Comisariat, str. Mărășești Chestura poliției camera 11, pe coridor la stânga.

Totodată se va da deslușiri necesare în această privință.

Comisar: ss Deteșan I.

— La 12 Februarie l. c. se ține examenul de șoferi la chestura de poliție, după masă la ora 3.

Căsătorie.

DOMN în etate de 38 ani, din societate, cu pozițiune frumoasă, prezentabil, dorește căsătorie cu domnișoară sau văduvă, până la 30 de ani. Se admite intermediari.

Indicațiuni la administrația ziarului sub „Fericire și discret”. Ceva dotă nu strică.

Teatrul Orășănesc astă seară »Văduva Veselă« în rol. princ. Viola Margareta (ab.B)

Cassa de Păstrare a Județului Arad.

Convocare.

Cassa de Păstrare a județului Arad prin prezenta are onoare a invita pe toți acționari ei la al

LIX-lea Adunare Generală

ce se va ține în localul instituției pe ziua de 8. Februariei a. c.

La ordinea zilei:

1. Raportul anual, prezentarea raportului Consiliului de censored și a bilanțului pe anul 1929. constatarea bilanțului, decidera asupra divizării venitului curat, precum și dispunzarea cuvenită.
 2. Alegerea celor 6 membri pe doi ani în comitet
 3. Modificarea §-lor 22., 40., 79., 85., 86., 88., 90., 98., 99.
 4. Eventualele propuneri ale acționarilor.
- Rugăm pe toți Onor. Acționari, cari ar dori să participe la această adunare, să binevoiască ași prezenta acțiunile la casieria băncii până în ziua de 6 Februarie a. c. orele 12.
Arad, 25. Ianuarie 1930.

Direcțiunea.

Lăptăria Comunală din Timișoara

Livrează la locuință lapte pasteurizat în sticlă pro lit. 10,— delă 10 litru mai mult pro, lit. 9, lei, Comenzi primește Centrală Lăptăriei Telefon: 11-39.

Frizerie

Cu prețuri extrem reduse

Tuns și ras — — — — — Lei 30
Tuns și ras pt. studenți — — — — — Lei 20

Abonamentul

absolut avantajos și efin.
Rog sprijinul onor. clientelor

A. Siclován

Arad, Str. Brătianu No. 9,

Vitiți

Coința Poporului!

Spălătorie de lux

ALBA

P. Unirei 8. Tel. 4-44.

Ghete și pantofi eleganți durabili și efini numai la
Costică Vasiliu
Lugoj, Regina Maria 4.

„ZINNER”

Arad, Str. Mețianu fost Forrai 4. Cea mai efină sursă de ceasuri și giuvaerice.

Mica publicitate.

VÂND o Motocicletă marca „Douglas” cu două cilindre, în cea mai bună stare de funcționare. Relațiise pot primi la Garajul din Curtea Restaurantului „Boul Roșu” Arad.

SE CAUTĂ pentru administrația ziarului nostru o fată de birou în etate de 12—14 ani.

PRAVĂLIE cu aranjament și cu locuință de predat imediat str. Grigorie Alexandrescu 56

Judecătoria urbană Timișoara secția cf.
No 9107—929 cf.

Extracț din publicație de licitație.

In cauza de executare pornită de urmăritoarea Casa Generală de economii în Sibiu suc. Timișoara contra urmărișilor Enrie Pollatschek și soția nasc. Alza Jonap, la cererea urmăritoarei judecătoria ordonă licitațiunea execuțională în baza par. 111, 147 și 148 din legea din 1881 a supra imobilului înscris ca proprietatea urmărișilor în cf. a comunei Timișoara Elisabetin din cincumscripția jud. Timișoara No 1691 prot. cf. sub A I I și No top. 873-475-3-6 în prețul de esclamare 1200000 lei pentru încasarea creanței de lei 1.400.000 capital, interese de 12 la sută delă 15 Martie 19226 spese de proces și de executare de 47.990 lei fixate acum, spese de 10.000 lei fixate acum pentru cererea de licitațiune precum și pentru încasarea creanței de 400.000 lei capital și accesorii a Timișiana s. a. Timișoara 100.000 lei și accesorii alui Sebastian Veisz și 12.500 lei a lui Alois Veisz fiul în Timișoara. Licitațiunea se va ține în ziua de 22 Fe-

bruarie 1930 ora la 9 la Palatul distriacțional parter ușa 11-12

Imobilul ce va fi licitat nu va fi vândut pe un preț mai mic decât 2 treimi din prețul de strigare.

Cei cari doresc să liciteze sunt datori să depoziteze la delegatul judecătoreac 10 la sută din prețul de strigare drept garanție, în numerar sau în efecte de caucie socotite după cursul fixat în art. 42 din lege, sau să predea aceleasi delegat chitanța constatând depunerea judecătorește, prealabilă a garanției și să semneze condițiunile de licitație (art. 147, 150, 176 din lege și art. 21 din legea din 1908.

(Dacă nimeni nu oferă mai mult cel care a oferit pentru imobil un preț mai urcat decât cel de strigare este dator să întregască imediat garanția — fixa tăconform procentului prețului de strigare — la aceeaș parte procentuală a prețului ce a pferit Timișoara, la 24 Oct. 1929.9

a Dr. Fiala mp., judec
Pentru conf.: indescifrabil.

Becuri stricate!!

se schimbă cu supra solvire
Vindem în rate pe un an fără
plată anticipată. Gramafoane,
biciclete și motociclete

„MOTORICA”
1891. Arad, Calea Banatului 12.

Târg efin de portocale, la Salvatore Patane Timisoara.
Piața Scudier No. 1. A sosit un nou transport de portocale coapte. Lada de portocale 800 lei, lada de lămăi 700 lei, iar kg. de portocale lei 30.

Cea mai elegantă tutungerie asortată
cu tot felul de țigări cât și accesorii
de librărie și papetărie.

„Văd. lui Hugo Biheller”

s'a mutat în Bul.
Regina Maria 16.
din Str. Eminescu
15. A R A D.